
Návrh na vyznačenie parkovacích miest na chodníku vedľa bytových domov 
Na pasekách 8-22, na dočasné zriadenie parkovacích miest na chodníku pre 
domami Na pasekách 7-19 a na vypracovanie možnosti vybudovať nové 
parkovacie miesta za bytovými domami Na pasekách 8-22, ktoré by si 
odkúpili majitelia bytov (model Zrkadliská)

Predkladateľ:
Dominik Vrba

Dôvodová správa:
Viacero obyvateľov ma oslovilo s prosbou o vybudovanie a vyznačenie parkovacích
miest na chodníku pri bytových domoch Na pasekách 8-22, o vybudovanie 
dočasných parkovacích miest na chodníku pred domami Na pasekách 7-19 a o 
návrh vyriešiť problém s parkovaním, nakoľko na sídlisku chýba značný počet 
parkovacích miest. Pred bytovými domami Na pasekách 8-22 je dopravná značka, 
ktorá umožňuje kolmé parkovanie na chodníku, chýba však vodorovné značenie na
vozovke, ktoré by určovalo veľkosť a počet parkovacích miest. Na základe toho 
vznikajú rôzne rozostupy medzi vozidlami, čím dochádza k tomu, že na danom 
mieste zaparkuje vždy iný počet áut. Na už vyššie spomínanom chodníku pred 
domami Na pasekách 7-19 parkovali obyvatelia aj v minulosti, no po zmene zákona
už na ňom nemôžu parkovať a tak dostávajú pokuty. Chodník nie je však 
dostatočne široký a v prípade zaparkovaných áut na ňom by sa nedal využívať. Na 
druhej strane vozovky však chodník je a ten by sa dal plnohodnotne používať aj v 
prípade, že by na spomínanom chodníku parkovali autá. Prípadne by sa nastavil 
čas, kedy by tam autá mohli respektíve nemohli parkovať (napr. parkovanie 
povolené od 20:00 do 6:00). Problém s parkovaním na tomto sídlisku pretrváva už 
veľmi dlho a bolo by vhodné ho čím skôr vyriešiť, čím by sa výrazne pomohlo 
obyvateľom tohto sídliska. Navrhol by som vypracovať možnosti vybudovať nové 
parkovacie miesta za bytovými domami Na pasekách 8-22 a následne ich predať 
vlastníkom bytov tak, ako to bolo pri Zrkadliskách.  

Prílohy:

Chodník pred bytovými domami Na pasekách 8-22, kde je povolené parkovanie, no
chýba vodorovné značenie miest na parkovanie.



Chodník pred domami Na pasekách 7-19, kde by mohli byť vybudované dočasné 
parkovacie miesta s prípadným časovým obmedzením.

Priestor za bytovými domami Na pasekách 8-22, kde by mohli vzniknúť nové 
parkovacie miesta.


